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Terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do Partido
Comunista da China: Iniciando uma nova rodada de
reformas estratégicas

A terceira  sessão plenária do 20º Comitê Central do Partido Comunista da China (PCCh) tem a
tarefa de iniciar uma nova rodada  de reformas estratégicas e definidoras de ritmo para avançar
na modernização chinesa. Esta sessão é uma demonstração da coragem, determinação  e
sabedoria do Partido na condução das reformas.

A importância das reformas da China

As reformas e a abertura da China, como fazer jogos de loteria online  andamento há mais de
40 anos, criaram um milagre de rápido crescimento econômico e prestígio internacional,
fornecendo uma base sólida  para o país alcançar a revitalização da nação chinesa.

Uma "zona de águas profundas" nas reformas

Embora os esforços de reforma tenham  superado inúmeros testes e alcançado grande sucesso,
as tarefas mais desafiantes ainda estão por vir. A reforma da China está  como fazer jogos de
loteria online um momento crítico, pois ou ela avança ou corre o risco de ficar para trás.

Uma nova etapa nas reformas  e abertura da China

A terceira sessão plenária do 18º Comitê Central do PCCh, realizada como fazer jogos de
loteria online novembro de 2013, marcou o  início de uma nova etapa nas reformas e abertura
da China. O país lançou mais de 2 mil planos de  reforma como fazer jogos de loteria online
diferentes setores, como economia, política, cultura, sociedade, progresso ecológico, construção
do Partido e defesa nacional.

Esfortos de reforma econômica

As  reformas econômicas foram o foco da agenda geral de reformas. Medidas como o
encurtamento da lista negativa para a entrada  no mercado e a implementação das reformas
estruturais do lado da oferta levaram a melhorias significativas no ambiente de negócios  do país.

Benefícios das reformas e impacto no mundo

As reformas bem-sucedidas beneficiaram cerca de 100 milhões de residentes rurais e geraram 
dividendos para o resto do mundo. Iniciativas como o estabelecimento de zonas-piloto de livre
comércio e a cooperação do Cinturão  e Rota criaram oportunidades para outros países.



Desafios e problemas pendentes

A China ainda enfrenta gargalos e desafios, como a capacidade de  inovação fraca, riscos
financeiros, garantia de alimentos, energia e cadeias industriais e de suprimentos, e pressões
para a criação de  empregos. O tratamento eficaz desses problemas é fundamental para as
perspectivas de crescimento econômico da China.

Aprofundar a reforma de forma  abrangente

Reformas abrangentes e continuamente aprofundadas são a chave para lidar com todos os
problemas e desafios. É especialmente esperado que  as reformas visem a criação de um
mercado interno unificado, a promoção de novas forças produtivas de qualidade e a  obtenção de
grandes avanços científicos e tecnológicos.

Encontrar um equilíbrio adequado no ritmo e na velocidade da reforma

Reformas rápidas e ousadas  devem ser acompanhadas de medidas de apoio para mitigar os
riscos e as perturbações sociais.

O espírito de reforma e abertura

O  espírito de reforma e abertura define o povo chinês e o PCCh está comprometido com uma
metodologia correta e científica  e com uma abordagem centrada nas pessoas para o avanço da
reforma da China.

Representante de Israel en la Bienal de Venecia se niega a
inaugurar pabellón hasta lograr un acuerdo de alto el  fuego
en Gaza

La representante de Israel en la Bienal de Venecia se ha negado a inaugurar el pabellón del país 
hasta que se logre un acuerdo de liberación de rehenes y alto el fuego en Gaza, anunció la artista
Ruth  Patir en una publicación en Instagram el martes.
Patir dijo que el evento en la ciudad italiana "solo se inaugurará cuando  suceda el lanzamiento
de rehenes y el acuerdo de alto el fuego".
En su publicación, Patir también expresó su solidaridad con  aquellos que piden un "cese al
fuego, traigan de vuelta a las personas de la cautividad. No podemos aguantar más".

Más  de 23,000 personas habían firmado una petición para excluir a Israel de
la exhibición internacional

La Bienal de Venecia, un festival  internacional de arte y cultura que dura ocho meses, se realiza
cada dos años y presenta a algunos de los  creadores más destacados del mundo en un solo
lugar.
Cada año, se designa a un director artístico para que seleccione y  presente la exposición
principal, lo que en gran medida marca el tono para todo el festival.
Recientemente, una petición firmada por  más de 23,000 personas solicitó que Israel fuera
excluido de la exhibición cultural internacional, en medio de crecientes llamamientos a  un alto el
fuego y a un Estado palestino independiente.
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Ofensiva militar de Israel en Gaza

Israel lanzó su ofensiva militar en  Gaza el 7 de octubre, luego de que el grupo militante
Hamas, que gobierna la Franja de Gaza, matara a  por lo menos 1,200 personas e hiciera
prisioneros a más de 250.

●

Los ataques aéreos e invasiones terrestres israelíes en Gaza  han matado a por lo menos
33,797 palestinos y herido a otras 76,465 personas, según el Ministerio de Salud de  allí.

●

Human Rights Watch y Oxfam han acusado a Israel de llevar a cabo "ataques
indiscriminados e inconvenientes ataques en violación  de las leyes internacionales" e
imponer castigos colectivos a la población civil.

●

Patir declaró el martes que ella y las comisarias  Mira Lapidot y Tamar Margalit se han convertido
en noticia en las últimas semanas, en lugar de las obras de  arte y la exhibición titulada "
(M)otherland ". "Si se me da tal escenario destacado, quiero que cuente", dijo Patir,  añadiendo
que "firmemente se opone a" al boicot cultural pero eligió actuar porque sintió que "no hay
respuesta correcta".
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